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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO PRÓPRIA DE
AVALIAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

REALIZADA EM 26 DE SETEMBRO DE 2022

Aos vinte e seis dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, em reunião na
plataforma Google Meet, reuniram-se os senhores membros do Comissão Própria de
Avaliação da UNIFESP, sob a presidência de Rogerio Schlegel. Estiveram presentes os
membros:  Ana  Carolina  Gonçalves  da  Silva  Santos  Moreira  (Representante  Tae  -
Campus São José dos Campos), Andre Luiz Vizine Pereira (Representante Docente -
Campus Baixada Santista), Cecilia Rodrigues Bazaglia (Representante da Pró-reitoria
de Assuntos Estudantis), Edson Giuliani Ramos Fernandes (Representante Docente -
Campus São José dos Campos), Elisangela Bardi da Fonseca (Representante Tae -
Campus  Osasco),  Marineide  de  Oliveira  Gomes  (Representante  da  Sociedade
Civil/comunidade),  Rogerio  Schlegel  (Presidente),  Silvia  Teresa  de  Moura  Acedo
(Representante da Pró-reitoria de Gestão Com Pessoas), Verilda Speridiao Kluth (Vice-
presidente), Ymonik Correa Santos (Representante da Pró-reitoria de Administração).
Participaram da reunião como convidados: Gabriel Valim Alcoba Ruiz (Assessor da
CPA), Karin Maria Pflaune Schoen (Procuradora Educacional Institucional). Após as
boas-vindas, Rogerio Schlegel iniciou a reunião, apresentando a pauta:

1 - Informes
2 - Aprovação da ata da reunião de julho
3 - Recondução da atual vice-presidente da CPA, Verilda Kluth, ou escolha de novo
ocupante para o cargo
4 - Discussão de Questionário(s) de Avaliação Institucional

ORDEM DO DIA:
1 - Informes: Rogerio informou aos presentes o recebimento de ofício do Edados
comunicando a necessidade de publicação das atas de reunião dos órgãos colegiados
da Unifesp por meio do sistema GESCON, para conformidade com a Portaria Reitoria
nº 4708/2018. Além disso, comunicou-se ainda a necessidade de controle de controle
de presença dos membros,  conforme disposto artigo 158 do Regimento Geral  da
Unifesp, inclusive prevendo a perda de mandato para membros que não comunicarem
ausências com antecedência. Rogerio informou ainda que alterações no controle de
presença e suas implicações seriam informadas aos membros quando a presidência
conseguir novos esclarecimentos.
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2 - Aprovação da ata da reunião de julho: Com abstenção de Edson e Silvia, a ata
foi aprovada.3 - Recondução da atual vice-presidente da CPA, Verilda Kluth, ou
escolha de novo ocupante para o cargo:  Rogerio informou o encerramento do
primeiro  mandato  da  atual  vice-presidente  da  CPA,  Verilda  Kluth,  e  destacou  a
necessidade de preenchimento do cargo com a recondução da atual ocupante ou pela
escolha de novo ocupante entre os membros. Passada a palavra para Verilda, esta
colocou-se à disposição para recondução, destacando a importância de continuidade
para os trabalhos em curso, como a representaçao da CPA junto à Camara Técnica de
Desenvolvimento Institucional e a constituição da avaliação das APCNs de programas
de  pós-graduação.  Manifestou-se  também  pelo  entendimento  da  importância  de
altenância dos cargos. Por fim, apresentou possíveis discussões a serem aprofundadas
no processo de reformulação do Regimento Interno da comissão, como uma possível
ausência  de  atendimento  às  disposições  da  Lei  nº  10.861/2004,  que  em  seu
entendimento  determinariam  uma  composição  paritária  de  membros  dos  corpos
docente,  discente,  técnico-administrativo e da comunidade externa,  o que em seu
entendimento  não  estaria  ocorrendo  na  CPA  da  Unifesp.  Após  discussão  entre
membros, deliberou-se pelo estudo do dispositivo legal no processo de elaboração de
minuta  de  Regimento  Interno,  com  eventual  destaque  da  questão  à  análise  da
Procuradoria que antecede a apreciação final pelo Conselho Universitário. Colocada
em votação a recondução de Verilda ao cargo de vice-presidente por mais dois anos,
foi aprovada por unanimidade entre os presentes.4 - Discussão de Questionário(s)
de Avaliação Institucional: Rogerio informou a solicitação de manifestação sobre o
formulário  do  questionário  de  avaliação  institucional  anterior  aos  departamentos
acadêmicos, à Propessoas e ao DCE, solicitando ao último para que fosse repassado
aos diretórios acadêmicos. Na consulta, solicitou-se opinião sobre as questões a serem
aplicados a cada uma das categorias, bem como possíveis solicitações de inclusão ou
exclusão de questões. Deste processo resultaram contribuições de docentes e TAEs,
não havendo manifestação de discentes. Após apresentação de Rogerio do formulário e
as contribuições recebidas, deliberou-se pela divisão dos membros da comissão em
dois grupos de trabalho:  um dedicado às questões relacionadas aos processos de
ensino  e  aprendizagem,  coordenado  por  Verilda;  e  outro  às  demais  questões
institucionais, coordenado por Rogerio.

Rogerio Schlegel
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Presidente  da  Comissão  Própria  de  Avaliação  Nada  mais  havendo  a  tratar,  para
constar, eu, Gabriel Valim Alcoba Ruiz, lavrei a presente ata que, após aprovada, será
assinada por mim e pelo sr. Presidente. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA
MENSAL/EXTRAORDINÁRIA DO DIA 24 DE OUTUBRO DE 2022.

 
 
 
 

 Rogerio Schlegel
Presidente da Comissão Própria de Avaliação

 
 
 
 

 Gabriel Valim Alcoba Ruiz
Assessor da Comissão Própria de Avaliação
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